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Entalpia topnienia lodu w 0°C wynosi 333,5 J/g, entalpia parowania wody
w 100°C réwna jest 2255, J/g. Srednie cieplo wiasciwe wody w tym
przedziale temperatur wynosi 4,184 J/(gK). Znajdz przyrost entropii,
gdy 1 g lodu o temperaturze 0°C zamieniamy w pare o temperaturze
100°C.

Zmieszano 300 g wody o temperaturze 10°C i 500 g wody o temperaturze

60°C. Oblicz zmiane entropii w tym procesie.
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Oblicz prace, ciepto, zmiane energii wewnetrznej, entalpii i entropii w
dwuetapowym procesie rozprezania 3 moli chloru zajmujgcego
poczatkowo objetosé 0,05 m? od ciSnienia 2105 Pa do ciSnienia 0,5:105 Pa.
Pierwszy etap to adiabatyczne ochiadzanie od temperatury poczgtkowej
do temperatury dwukrotnie nizszej, drugi etap to przemiana
izochoryczna, prowadzona do osiggniecia cisnienia koncowego. Oblicz

rowniez ciSnienie po zakonczeniu pierwszego etapu.



